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Termíny zápisů:

Zápisy do mateřských škol se uskuteční v období od 2. do 16. května 2025.

Podmínky přijetí:

Podmínky přijetí dítěte do mateřské školy vycházejí ze školského zákona a kritéria stanoví její
ředitelka nebo ředitel. Zveřejňuje je pak způsobem v místě obvyklém, a to například na webových
stránkách školy či na Úřední desce ve spolupráci se zřizovatelem.

Přednostně se přijímají děti s trvalým pobytem v obci, kde se mateřská škola nachází. Obec jako
zřizovatel také určuje spádovost dané mateřské školy, tedy to, do které MŠ musí být (v případě volné
kapacity) dítě přijato, pokud zákonný zástupce podá žádost o přijetí. Zákonný nárok na přijetí do
mateřské školy mají děti tříleté k datu 1.9. 2025

Organizace zápisu do mateřské školy:

Některé mateřské školy umožňují elektronickou registraci termínu a času zápisu.

K zápisu je třeba také třeba doložit:

Vyplněnou Žádost o přijetí s podpisy zákonných zástupců a potvrzení o očkování

Rodný list dítěte k nahlédnutí.

Doklad o trvalém pobytu – OP žadatele, případně výpis z evidence obyvatel (nájemní smlouva není
považována za trvalý pobyt).

Průběh správního řízení:

Lhůty správního řízení pro zápis do mateřských škol jsou stanoveny podle školského zákona a dalších
předpisů.

Podání žádosti: Rodiče musí podat žádost o přijetí dítěte do mateřské školy v termínu stanoveném
ředitelkou nebo ředitelem školy, obvykle v období od 2. do 16. května

Posouzení žádosti: Ředitel školy posoudí všechny podané žádosti a rozhodne o přijetí nebo nepřijetí
dítěte. Tento proces by měl být dokončen co nejdříve po skončení zápisového období, nejpozději do
30 dnů od zahájení správního řízení.

Oznámení rozhodnutí o přijetí zveřejní škola na dobu nejméně 15 dní na přístupném místě ve
škole (případně i jiným způsobem) - seznam uchazečů pod přiděleným registračním číslem s
výsledkem řízení.

V případě zamítnutí žádosti (nepřijetí) je rozhodnutí doručeno uchazeči, resp. zákonnému
zástupci do vlastních rukou (např. osobně, prostřednictvím datové schránky, prostřednictvím



provozovatele poštovních služeb.)

Odvolání se podává prostřednictvím ředitelky či ředitele školy a rozhoduje o něm místně příslušný
krajský úřad. Lhůta pro podání odvolání je 15 dnů od doručení rozhodnutí.

Doporučení:

Každá mateřská škola má danou maximální kapacitu, doporučujeme rodičům, aby se informovali o
možnostech zápisu v několika mateřských školách.

Další podrobnosti zde: Zápis do školky: krok za krokem - edu.gov.cz
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